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Over the past 12 months, you have shared your challenges
within the pathology sector. Overwhelmingly, two things are

clear: the industry needs to change and workers need to be put
first.

More than 89% of workers say they don’t feel valued and
respected by  employers and 75% say they have considered

leaving the industry in the past 12 months.

What’s next? It’s time to bring respect and value of workers
back into the industry.

Results and information collected will be kept confidential. 
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